ТЕСТ № 1 по  разделу 1. Предмет и история развития экономической науки и разделу 2. Общие проблемы экономической теории
ВАРИАНТ 1
1. Выбор наиболее эффективного способа производства, распределения ограниченных ресурсов с целью достижения максимального удовлетворения потребностей человека – это…
а) предмет экономики;

б) объект экономики;

в) субъект экономики;

г) экономика;

2. Соединение отдельных частей рассматриваемого явления в единое целое – это…
а) анализ;
б) синтез;

в) сравнение;

г) индукция.
3. Периодом формирования английской школы классической политэкономии является:
а) 18 в.;
б) 16 в.;
в) 18-19 вв.;
г) 20 в.
4. Все созданные человеком средства производства, которые сами являются результатом производства – это…

а) природные;

б) материальные;

в) трудовые;

г) финансовые.
5. Из предложенных вариантов выберите один, в котором правильно указаны виды потребностей

а) Материальные, Духовные, Этические, Космические;
б) Материальные, Духовные, Этические, Эстетические;
в) Финансовые, Духовные, Этические, Эстетические;
г) Материальные, Религиозные, Этические, Эстетические;

6. Что не относится к субъектам права собственности?
а) Физическое лицо;

б) Юридическое лицо;

в) Государство и муниципальные образования;

г) Все перечисленное относится к субъектам права собственности.

7. Физическое обладание вещью – это…

а) Владение;
б) Пользование;
в) Использование;
г) Присвоение.
8. Экономика, которая характеризуется частной собственностью на ресурсы и использованием системы рынков и цен для координации экономической деятельности и управление ею называется:
а) традиционной;

б) смешанной;

в) рыночной;

г) командно-административной.

9. Возможности общества по производству экономических благ при полном и эффективном использовании имеющихся ресурсов – это…
а) разделение труда;
б) выбор;
в) приватизация;
г) производственные возможности.
10. Валовые издержки – это…?

а) все издержки на данный момент, необходимые для производства  того или иного товара;
б) издержки, которые предприятие должно нести в любом случае и которые в основном не зависят от объема производства;

в) денежные выплаты за ресурсы, полученные со стороны;

г) сумма явных и неявных издержек производства.
ТЕСТ № 1 по  разделу 1. Предмет и история развития экономической науки и разделу 2. Общие проблемы экономической теории
ВАРИАНТ 2

1. Хозяйственная система, обеспечивающая удовлетворение потребностей людей и общества путем создания и использования жизненных благ – это…

а) предмет экономики;

б) объект экономики;

в) субъект экономики;

г) экономика;

2. Автономное рассмотрение частей единого целого – это…
а) анализ;
б) синтез;

в) сравнение;

г) индукция.
3. Главнодействующая роль в стабилизации экономики принадлежит денежным факторам – это основная идея…
а) Английской школы классической политэкономии;
б) Кейнсианства;

в) Физиократов;
г) Монетаризма
4. Денежные средства, которые общество в состоянии выделить на организацию производства – это…

а) природные;

б) материальные;

в) трудовые;

г) финансовые.

5. Существует 4 вида потребностей: материальные, духовные, этические и …, выберите недостающий вид
а) финансовые

б) космические;
в) эстетические;
г) религиозные.
6. Что не относится к объектам собственности?

а) Физическое лицо;
б) Недвижимое имущество;
в) Движимое имущество;
г) Интеллектуальная собственность.
7. Право производителю лично потреблять  вещь для удовлетворения собственных потребностей и интересов в зависимости от ее назначения – это…

а) Владение;
б) Пользование;
в) Использование;
г) Присвоение.

8. Экономика, которая характеризуется частной собственностью на ресурсы и использованием системы рынков и цен для координации экономической деятельности и управление ею называется:
а) традиционной;

б) смешанной;

в) рыночной;

г) командно-административной.

9. Наличие двух и более решений, среди которых нужно приять сторону одного (нескольких) из них или ни одного – это…

а) разделение труда;
б) выбор;
в) приватизация;
г) кривая производственных возможностей;

10. Постоянные издержки – это…?

а) все издержки на данный момент, необходимые для производства  того или иного товара;
б) издержки, которые предприятие должно нести в любом случае и которые в основном не зависят от объема производства;

в) денежные выплаты за ресурсы, полученные со стороны;

г) сумма явных и неявных издержек производства.
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